

★信息快车

(12月14日)

北安

12月10日,黑龙江省北安市检察院、绥北检察院与北安市林草局召开垦地自然资源保护公益诉讼联席会。会上,三方立足各自职能,分享在生态修复、物种保护等方面的工作经验和成果,围绕野生动物保护和林草资源保护的现状、面临的挑战以及适合采取的措施展开深入探讨,并就健全信息共享机制、加强宣传教育等方面达成共识。

(冯启明)

渭南华州

12月10日,陕西省渭南市华州区检察院干警赶赴辖区天鹅栖息地,开展野生鸟类保护专项宣传活动。活动现场,检察干警向过往群众、摄影爱好者讲解保护野生鸟类及栖息地的重要意义,对无人机近距离惊扰天鹅的行为进行提醒,并鼓励群众向检察机关反馈伤害天鹅、破坏栖息地等违法行为,携手织密野生动物保护网。

(梁韵苗)

南京六合

12月10日,江苏省南京市六合区检察院干警走进社区,开展“法治护航社区行”普法宣传活动。活动中,检察干警围绕群众最关心的安全出行、养老防诈、网络反诈等热点问题,开展专题宣讲与现场答疑,将法律知识送到群众身边。

(应晨)

遂溪

12月10日,广东省遂溪县检察院联合县委政法委、县纪委监委、县委组织部及洋青镇党委等单位,赴洋青镇平坦村开展扫黑除恶普法宣讲活动。干警结合典型案例,深入剖析涉黑涉恶犯罪的社会危害和法律后果,为推进平安乡村建设筑牢法治屏障。

(刘晓静 王静)

柳州鱼峰

12月10日,广西壮族自治区柳州市鱼峰区检察院干警走进社区,开展宪法宣传周主题活动。活动现场,检察干警向过往群众发放宪法读本、民法典宣传册等法律宣传资料,并结合实际案例,围绕群众关心的婚姻家庭、财产继承、劳动合同等法律问题,提供专业的法律咨询和建议。

(谭婉静)

临颍

近日,河南省临颍县检察院召开业务质效分析会。会上,该院案管部门对今年1月至11月的检察业务质效情况进行通报;各部门负责人复盘前一阶段工作成效与不足;院领导针对查摆的问题与短板提出整改要求,并对下一步重点工作进行部署。

(毕雨 谢丽雅)

永登

近日,甘肃省永登县检察院召开“三个规定”警示教育会。会议详细解读了“三个规定”的核心要义与三类禁止性行为,传达学习兰州市贯彻落实防止干预司法“三个规定”情况的通报,同时集中观看警示教育片,教育引导干警牢固树立纪律意识和规矩意识。

(王敏)

大田

日前,福建省大田县检察院与县看守所、县武警中队召开联席会议。三方就各自工作情况和存在困难进行交流,围绕监事安全管理、安防措施以及协作配合等方面深入探讨,并就健全完善常态化工作联系机制,共同维护监管场所安全稳定达成一致。

(陈建华)

兴国

近日,江西省兴国县检察院检察官与该县司法局社区矫正工作人员展开座谈。会上,检察官梳理了在日常监督检察和专项巡回检察中发现的社区矫正交付接收、监督管理等方面存在的问题,并就下一步如何整改、怎样加强协作配合等问题展开讨论。

(彭星)

公 告

召回声明

本人张利潮(男,1994年12月14日生,公民身份号码:44058219*****2713),吴映华(女,1992年4月26日生,公民身份号码:44058219*****5824),在2024年1月1日至2024年1月17日期间,通过淘宝店铺“运动代工厂”“4b835301017”出售的电暖仪,此部分仪器侵权且所用电池存在安全隐患,可能会造成人身财产损失,请消费者务必销毁或将至广东省汕头市潮阳区胪岗镇港头乡港头车站,由二人进行销毁,二人自愿承担回寄后的保管、销毁等费用。

召回人:张利潮、吴映华

2025年12月14日

本栏邮箱 zf@jcrb.com

编辑 周蔚 见习编辑 王凤宇